

### 中國排球學院成立 郎平擔任院長



中國排球協會昨日宣佈，將與天津體育學院合作共建中國排球協會排球學院(簡稱「中國排球學院」)。中國排球學院將於2017年10月在天津體育學院新校區掛牌，郎平擔任院長。

為進一步推動排球項目改革和發展，推進協會實體化進程，創新排球體制和機制建設，加快培養高層次排球人才，特別是進一步加強各層次排球教練員的培訓和培養，提高排球運動競技水準，加強排球運動科學研究，弘揚排球文化和擴大排球人口，中國排球協會和天津體育學院經過近三年的籌備和論證，2016年9月國家體育總局同意中國排球協會和天津體育學院合作共建中國排球學院。

中國排球協會表示，通過與天津體育學院合作辦學，將充分利用天津體育學院平台，調動全國以及利用國際社會排球資源，以排球運動員、教練員、裁判員、管理人員和運動隊為主要服務對象，堅持培訓、學歷教育、科研、訓練和交流相結合，逐步形成多層次排球人才的培養基地、教育基地和文化建設基地。

### 柔道亞錦賽今在港開打 梁寶心下決心主場衝牌



香港文匯報訊(記者 潘志南)香港首次主辦的亞洲柔道錦標賽今日於將軍澳單車館舉行，香港代表隊隊員梁寶心決心在主場衝牌。

港隊派出五男五女出戰，其中57公斤級女將梁寶心是隊中唯一全職運動員，11歲開始柔道訓練的梁寶心賽前稱：「在踏入單車館後，腦海就浮現單車手李慧詩在車道上拚搏的精神，希望在亞錦賽，讓市民可以現場認識柔道及香港運動員的實力。」縱使梁寶心狀態十足，目標是衝擊獎牌，可是衝牌之路要面對多位世界強手；不過過去五次亞洲賽只拿過最好第五名的梁寶心，已經下定決心要在主場站上頒獎台。今年亞錦賽香港會派出10名運動員上場，除了梁寶心外，大家值得注意的還有2009年東亞運金牌得主余建霆。

亞洲柔道錦標賽會於今日至28日舉行，世界各地的好手包括日本的高藤直樹，韓國的郭同韓，鄭普經與國家隊選手程訓劍等都會參賽。

#### 短訊

#### 國羽蘇盃8強鬥印度

2017年世界羽聯蘇盃盃賽正在澳洲黃金海岸繼續進行，國羽今日在8強中迎戰印度隊。說起這個對手，著實是匹黑馬，因為他們是在小組賽中以4:1戰勝老牌強隊印尼隊，從而淘汰對手晉級8強。國羽除男單方面實力佔優，男雙方面穩定性較強外，女子方面很可能場場都是硬仗。



國羽今出戰蘇盃8強。

#### 索尼成港網影像合作夥伴

香港網球總會昨日宣佈索尼香港為本年度保誠香港網球公開賽的官方影像合作夥伴。網總同時公佈本年度主賽圍賽事已定於10月9日至15日於維多利亞公園網球場舉行。屆時將有超過40名國際級的女子網球員同場競技、揮拍交擊，競逐冠軍的寶座。

#### 甲一男籃永倫撼東方

香港籃球聯賽男子甲一組賽事今日假修頓室內場館上演，晚上7時正展開角逐，由旭暉對標準福建，尾場8時40分，永倫對東方龍獅，兩支都是三戰全勝的球隊，實力強勁，且看今仗鹿死誰手。

#### 飛馬教頭傳投伯明翰

據英國《伯明翰郵報》昨日報道，港超香港飛馬教頭奇雲拜特，來季將會加盟英冠球隊伯明翰，擔任老拍檔夏利列納的副手。至於香港飛馬帥位空缺，有傳聞指楊正光將會接手執教。

### 英超亞洲挑戰盃 參賽球隊揭盅

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)英超聯賽和香港足球總會昨日宣佈水晶宮、李斯特城、利物浦和西布朗將參加於7月19日和22日在香港大球場舉行的

英超亞洲盃。今屆為第八屆英超亞洲盃，水晶宮、李斯特城和西布朗首次參賽，而利物浦則是繼2007年首次亮相後重返賽事。門票

資訊將在6月初公佈。兩個比賽日的門票將獨立發售，可分別觀看當天的兩場比賽。比賽將由英超球證與本地球證聯合執法，並按照英超賽規進行。

已售出超過3萬張門票

# 傑志撼熱刺 熱爆大球場

香港文匯報訊(記者 郭正謙)賽馬會傑志中心挑戰盃，今晚8時將於香港大球場舉行，這場由英超亞軍熱刺對港超冠軍傑志的賽事，至今已經售出超過3萬張門票，有望全場爆滿。最後抵港的4名熱刺球員昨日亦已歸隊，今季表現出色的韓國國腳孫興民雖然經過舟車勞頓，不過表情多多不時「賣萌」，搶盡隊友風頭成為球迷寵兒。

昨日抵港的4名熱刺球星包括孫興民、基爾獲加、賓戴維斯及奇雲雲馬，當中以孫興民最受歡迎，他甫出機場已引來球迷包圍，而這位韓國國腳亦相當「識做」，除不時露出招牌笑容外，亦對球迷簽名合照的要求有求必應。

#### 哈利卡尼疑有傷 未有訓練

今次熱刺訪港精銳盡出，哈利卡尼、基斯甸艾歷臣、迪利阿里、孫興民及洛里斯等球星均有隨隊，不僅門票已售出超過3萬張銷情理想，連昨日的公開操練亦吸引過千名球迷捧場，不過隊中王牌哈利卡尼未知是否有傷在身，昨日稍作拉筋後即在場邊與主帥普捷天奴「密斟」未有參與訓練，幸好孫興民等其他球星未有讓球迷失望，練足一小時不時大騷腳法娛賓，連普捷天奴亦技癢親身示範射術，雖然中樞不入但已博得全場掌聲。

曾於德甲漢堡時代與孫興民做隊友的傑志中場林志堅昨日亦有到場「探班」，有傷在身的林志堅未必趕及披甲，不過他表示相信今仗會十分精彩：「熱刺球季剛完結，球員狀態明顯不俗，他的進攻快速流暢，無論對觀眾或傑志而言都是難得的體驗。」

為備戰今仗賽事，本港「三冠王」傑志連日來加強操練，並且催谷狀態及體能，與對手同場競技，一較高下。主隊陣中擁有多名富有大賽經驗之球員助陣，如新科香港足球先生費蘭度，個人技術和腳法都相當不俗，加上他們合作純熟，縱使整體實力與對手相比或有一段距離，但今仗在佔有主場之利和入場球迷的打氣支持下，傑志將會拚盡全力。

新科香港足球先生的傑志中場費蘭度(右)。

熱刺雙星迪利阿里(右)與孫興民。



### 熱刺主席利維：普捷天奴不離隊

香港文匯報訊(記者 潘志南)友邦保險控股有限公司(AIA)昨日宣佈延長及擴大與英超熱刺的合作夥伴關係，根據新協議，友邦保險將成為熱刺的全球主要合作夥伴，熱刺球員將會繼續穿著展示友邦保險的球衣出戰所有球賽，直至2021/22年賽季結束，雙方同日在維港海旁天星碼頭隆重舉行簽約儀式。

AIA候任集團首席執行官兼總裁黃經輝，熱刺主席利維、主帥普捷天奴與隊長洛里斯昨日出席簽約儀式。席間利維被問到球隊哪個位置要補強時，他向洛里斯笑着說：「門將吧！」被問到有關主帥普捷天奴加盟西甲巴塞羅那的傳聞時，利維指：「他會去任何地方嗎？他不是就坐在這裡嗎？我肯定他不會去任何地方，他愛我們。」至於黃經輝就希望再次延長合作關係及球會將有新球場的雙料刺激下，熱刺來季向英超冠軍發起衝擊。



熱刺主席利維(左)與主帥普捷天奴。



### 中國足協發佈重磅新規 限制天價外援 U23 出場人數與外援相同

中國足協日前發佈公告，宣佈將限制高價外援的引進，並向虧損球隊徵收調節費用。

公告稱，自2017年夏季註冊轉會期起，中國足協將對處於虧損狀態的俱樂部徵收引援調節費用。對於有關俱樂部通過轉會引入球員的資金支出，將收取與引援支出等額的費用，該項費用全額納入中國足球發展基金會，用於青少年球員的培養、社會足球普及和足球公益活動。

不過，這一旨在規範各俱樂部「軍備競賽式」引援的政策有可能只是足協的「一廂情願」。目前，

中超中甲俱樂部，除了極個別俱樂部，大都很難實現盈利，這一政策的問世，將導致大部分俱樂部除支付高價內外援轉會費和工資，還需向足協繳納一定費用。這意味着中超各俱樂部此後的引援有可能會大幅縮水，明年聯賽的整體水平和精彩程度也會隨之大打折扣。

此外，中國足協還發佈《關於調整中甲、中甲聯賽U23球員出場政策的通知》。通知強調，從2018賽季開始，中甲、中甲和足協盃比賽中，各俱樂部U23球員的累計上場人數必須和外援的累計出場人數相

同。從中可以看出足協的目的很明確，就是倒逼各俱樂部培養和使用年輕球員，防止鑽規則空子，但這一政策能否收到預期效果有待觀察。本賽季中甲、中甲聯賽要求每隊每場18人比賽名單至少含兩名23歲以下國內球員且一人首發，但實際情況是大部分球隊會在開場20分鐘之前就把U23球員換下。同時，如果俱樂部要減少對U23球員的使用，就必須減少外援的出場人數，但這將直接加劇目前各隊在外援的引進難度。



中國足協宣佈將限制高價外援的引進。

中國足協規定U23球員的累計上場人數必須和外援的累計出場人數相同。